
30/06/2017 CUMA  35.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  9 YEDİİKLİM ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 2  7 CANAKIN ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK VE ÖDEM

 4  1 BABAFARUK ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 4  7 KARAAHMET ARKA SOL AYAKTA TOPALLIK

 9  14 RUN FIRAT RUN BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  10 ŞAHDEMİR RAPORLU OLMASIBAVER 

FAHRİOĞLU

AT SAHİBİ

 5  2 AZRACIM RAPORLU OLMASIHÜSEYİN 

KARATAŞ

EMRAH ÇUKURKAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



3 numaraya kayıtlı olarak koşan BİLGEKURT isimli atın antrenörü İbrahim Cemil ERŞAKAR, kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; 1 numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto 

kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BİÇER isimli atın binicisi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan KIRKPINAR isimli ata binicisi Uğur POLAT, koşunun son metrelerinde atını yeterince teşvik 

etmediği ve pasif kaldığından dolayı kurulumuza çağırılmış olup, savunmasında atının son metrelerde sakatlandığını hissettiğinden 

dolayı daha büyük bir sakatlığa veya kazaya mahal vermemek adına böyle bir davranışta bulunduğunu beyan etmiştir. Atın koşu 

sonrasında saha veterinerlerince yapılan muayenesi sonucunda ön sol ve arka sağ ayağında topallık tespit edilmiş olup raporlanarak 

kurulumuza bildirilmiş olduğundan ve savunması yeterli görüldüğünden herhangi bir ceza verilmemesine;

Karar verildi.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BLACK WASP isimli atın binicisi Mehmet KAYA, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı olarak koşan TRANSİT isimli at start makinesine girerken huysuzluk yaparak startı geciktirmesi ve suçunun 

tekerrür etmesinden dolayı, At Yarışları Yönetmeliğinin 9.maddesinin (j) bendi uyarınca 15 günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve 

nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Dılşa KAYA, atını yeteri kadar eğitemeyerek 

startın gecikmesine sebebiyet vermesinden dolayı, kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı olarak koşan GECE KUŞU isimli atın binicisi Selim İPEK, son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜNEYDOĞULU isimli atın binicisi Mahmut ÜNLÜ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLAN BİNDA isimli atın binicisi Mazlum Pir DEMİR, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan SITAMUN isimli atın binicisi Onur YILDIZ, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

AHMET YAVUZ KARACA

İstanbul Veliefendi Hipodromu



8 numaraya kayıtlı olarak koşan BURUNDI isimli atın binicisi Gökhan BEKTAŞ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

içindeki atlara faul yapması sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihten 6 ( altı ) gün sonra kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri 

ile 2.fıkrası uyarınca 7 gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 648 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan BURUNDI isimli atın binicisi Gökhan BEKTAŞ, koşu sonrası tartı mahallinde yarışlarla ilgili yer ve 

tesislerin düzen ve disiplinini bozması iddiasıyla komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihten 6 ( altı ) gün sonra kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri 

ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası  ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ULUKIZ isimli atın antrenörü Emrah ÇUKURKAŞ, kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 1 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan NURİŞ isimli atın binicisi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi ve suçunun 

tekerrür etmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca 7 gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat 

icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ANADOLU HİSARI isimli atın antrenörü Zülfü BEKTAŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek starttan 

geç çıkmasına sebebiyet vermesinden dolayı, kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9


